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PHẦN I: TRẮC NGHIỆM (3,0 điểm). Viết chữ cái in hoa đứng trước phương án đúng nhất trong mỗi câu sau vào bài làm.
Câu 1: Cho phương trình 
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. Phương trình đã cho vô nghiệm khi
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Câu 2: Hệ nào sau đây là hệ hai phương trình bậc nhất hai ẩn?
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Câu 3: Biểu thức 
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Câu 4: Giá trị của biểu thức 
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Câu 5: Trong các hàm số sau, hàm số nào đồng biến?
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Câu 6: Hình vẽ bên là đồ thị của hàm số nào?
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Câu 7: Trong 
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Câu 8: Cho 
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. Trong các khẳng định sau, khẳng định nào sai?
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Câu 9: Hình nón có bán kính đáy 
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Câu 10: Cho bảng tần số ghép nhóm:

	Nhóm
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	Tần số
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Mệnh đề sai là mệnh đề

A. Tần số của nhóm 
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B. Tần số tương đối ghép nhóm của nhóm 
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C. Tần số tương đối ghép nhóm của nhóm 
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D. Tần số tương đối ghép nhóm của nhóm 
[image: image66.wmf][

)

19;25

 là 
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Câu 11: Gieo một đồng tiền cân đối và đồng chất bốn lần. Xác suất để cả bốn lần xuất hiện mặt sấp là
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Câu 12: Gọi 
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 là tập hợp các số tự nhiên có 
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 chữ số đôi một khác nhau được lập thành từ các chữ số 
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. Khi đó số phần tử của không gian mẫu là bao nhiêu?
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PHẦN II: TỰ LUẬN (7,0 điểm)

Câu 13 (1,0 điểm). Rút gọn biểu thức
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Câu 14 (1,0 điểm). Giải hệ phương trình sau: 
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Câu 15 (1,5 điểm). 
a) Giải phương trình sau: 
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b) Cho phương trình 
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Câu 16 (1,0 điểm). Bác An có một đống cát hình nón cao 
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Câu 17 (2,0 điểm). Cho đường tròn 
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1) Chứng minh tứ giác 
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2) Chứng minh 
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3) Tìm vị trí của điểm 
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Câu 18 (0,5 điểm). Cho ba số thực dương 
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HƯỚNG DẪN CHẤM MÔN TOÁN

PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (3,0 điểm, gồm 12 câu, mỗi câu 0,25 điểm)
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Câu 1: Cho phương trình 
[image: image118.wmf]2

0(0)

axbxca

++=¹

 có biệt thức 
[image: image119.wmf]2

4

bac

D=-

. Phương trình đã cho vô nghiệm khi
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Câu 2: Hệ nào sau đây là hệ hai phương trình bậc nhất hai ẩn?
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Lời giải

Chọn C

Hệ hai phương trình bậc nhất hai ẩn có dạng 
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Câu 3: Biểu thức 
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Câu 4: Giá trị của biểu thức 
[image: image138.wmf]333

125.2764

-

 bằng


A. 
[image: image139.wmf]9

.
B. 
[image: image140.wmf]10

.
C. 
[image: image141.wmf]11

.
D. 
[image: image142.wmf]12

.
Lời giải

Chọn C


[image: image143.wmf]333

125.27645.3411

-=-=

.
Câu 5: Trong các hàm số sau, hàm số nào đồng biến?
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Câu 6: Hình vẽ bên là đồ thị của hàm số nào?
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Chọn C
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Câu 7: Trong 
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Câu 8: Cho 
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Câu 9: Hình nón có bán kính đáy 
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Lời giải

Chọn B

Thể tích của hình nón là 
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Câu 10: Cho bảng tần số ghép nhóm:

	Nhóm
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Mệnh đề sai là mệnh đề


A. Tần số của nhóm 
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B. Tần số tương đối ghép nhóm của nhóm 
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C. Tần số tương đối ghép nhóm của nhóm 
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D. Tần số tương đối ghép nhóm của nhóm 
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Lời giải

Chọn D

Chọn D là mệnh đề sai vì Tần số tương đối ghép nhóm của nhóm 
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Câu 11: Gieo một đồng tiền cân đối và đồng chất bốn lần. Xác suất để cả bốn lần xuất hiện mặt sấp là
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Chọn C

Số phần tử của không gian mẫu là 
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Câu 12: Gọi 
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 chữ số đôi một khác nhau được lập thành từ các chữ số 
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. Khi đó số phần tử của không gian mẫu là bao nhiêu?
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Chọn C

Gọi số tự nhiên cần tìm là 
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Suy ra có tất cả 5.4.3 = 60 cách

Vậy số phần tử của không gian mẫu là 
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II. PHẦN II: TỰ LUẬN (7,0 điểm):
	Câu
	Nội dung
	Điểm

	Câu 13
(1,0đ)
	Ta có: 
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